



Mo
Molibden

V
Vanadium

Zeomineral *Shine*

Ca
Calciu

Praf de dinți natural cu zeolit



Praf de dinți mineral cu eficiență de neîntrecut!

Praf de dinți în cinci variante: eucalipt, căpșuni, lămâie, piersici, natural (nu face spumă).

Produsele au componente ușor de asimilat, care susțin flora bacteriană naturală a cavității bucale, și stimulează funcționarea acesteia. În mod diferit de alte produse pentru îngrijirea dinților, acest produs nu distruge bacteriile patogene, ci datorită componentului principal, adică zeolitului, pur și simplu leagă acestea datorită proprietăților de adsorbție.

Substanțele minerale cu granule mici șlefuiesc și albesc în siguranță.



Zeolit





Zeomineral

Shine

Praf de dinți natural cu zeolit



Despre componente:

Tuf de riolit cu zeolit: principalul component al acestuia este substanța minerală vulcanică naturală bogată în bio-oligoelemente: zeolitul. Această substanță minerală este mult mai moale, decât smalțul dinților, din această cauză nu provoacă leziuni suprafeței acestuia, dar îndepărtează plăcile și decolorările. Zeolitul este o rocă cu proprietate absorbentă puternică, poate lega bacteriile, și ajută la protecția dinților, și la îndepărtarea mirosului neplăcut al cavității bucale. Experiențele confirmă faptul că gingia inflamată sau o plagă în cavitatea bucală se poate trata cu succes cu ajutorul zeolitului.

Xilitol: Xilitolul joacă un rol foarte important în igiena cavității bucale. Experimentele clinice confirmă faptul că poate reduce chiar și cu 80% probabilitatea formării cariilor. Inhibă procesele de fermentare, astfel echilibrul între acizi și baze al cavității bucale se păstrează. Reduce producția săburilor, contribuie la asimilarea substanțelor minerale în smalțul dinților.

2.





Zeomineral

Shine

Praf de dinți natural cu zeolit

Mg
Magneziu

Mo
Molibden

Ca
Calciu

Rb
Rubidiu



Tensidă pe bază de ulei de cocos: asigură curățare tandră. Prin membrana mucoasă a cavității bucale substanțele se absorb ușor, chiar și într-o jumătate de minut. Pe baza examinărilor producătorului este de 600 de ori mai tandră, decât tensidele folosite în alte paste de dinți. Se pot folosi liber în produsele cosmetice naturale.

Ulei de arbore de ceai: este o soluția eficientă pentru multe probleme. Este un antibiotic natural cu efect antiinflamator, ajută la apărarea împotriva herpesului.

Produsele nu conțin fluor!

Smalțul dinților este nu numai dur, dar este și elastic și rezistent, dar poate să-și piardă aceste proprietăți, dacă supradozăm fluorul. Astfel poate deveni fragil, pătat, ceea ce este un proces ireversibil.

Folosind produsele Zeomineral Shine acest lucru nu se poate întâmpla, pentru că aceste produse nu conțin fluor!

3.

